



# Викладач (вчитель) німецької або англійської мови в онлайн школу

📍 Київ, 🔄 17  
сентября

Компанія: [VIRA Online Language School](https://jobs.ua/company/id/119441) (<https://jobs.ua/company/id/119441>) ([Все вакансії](#))

Рубрики: [Наука, образование, переводы](#), [Работа для студентов](#), [Людьми с ограниченными возможностями](#)

## Пожелания к сотруднику

Образование: неоконченное высшее

Опыт работы: от года

График работы: удаленная работа

## Описание вакансии

### Онлайн школа іноземних мов Vira Online Language School,

місією якої є академічне навчання іноземних мов на сучасній мовній платформі з методикою навчання та методичною підтримкою власника школи кожного учня, відкриває вакансію -

**Викладача АНГЛІЙСЬКОЇ, НІМЕЦЬКОЇ мов для роботи індивідуально та в парах.**

### Роздивляємо співпрацю з студентами-лінгвістами старших курсів та викладачами-пенсіонерами!

- Ваша місія та цілі збігаються з місією нашої школи?
- Ви любите викладати іноземну мову та маєте диплом викладача?
- У Вас є бажання професійно розвиватися та поєднувати корисне з приємним?
- Ви відповідальний, пунктуальний та лояльний педагог?
- Ви готові прислухатися до колег та працювати у команді?
- Ви не боїтеся створювати нові проекти та використовувати сучасні онлайн платформи і інструменти?

**Тоді Vira Online Language School рада прийняти Вас до своїх лав.**

### Для викладачів ми пропонуємо:

готових до навчання учнів, згідно з Вашим гнучким графіком занять

часткова чи повна зайнятість

своєчасну виплату винагороди

навчання на сучасній платформі, що звільнить Вас від рутинної перевірки домашніх завдань

мінімізацію часу на підготовку до уроку, використовуючи сучасні технології

підвищення кваліфікації за методикою викладання

приємне спілкування з однодумцями

методичну підтримку власника школи

**Заробляйте та удосконалюйтесь разом з нами!**

**Плата:** 170 грн. за урок/60 хвилин. Оплата за 60 хв. залежно від рівня студента.

**Обов'язки:** викладання іноземних мов онлайн через - Месенджер + сучасна мовна онлайн платформа, що підтримує 11 іноземних мов.

**Умови:** з вашого боку - **НАЙГОЛОВНІШЕ УМОВИ, РОЗДІЛЯТИ ЦІННОСТІ КОМПАНІЇ, РЕАЛЬНЕ БАЖАННЯ ПРАЦЮВАТИ В КОМАНДІ**, хороший доступ в Інтернет та досвід роботи індивідуально і в парах (послуга ПАРНИЙ ІНДИВ) з учнями від 8+.

**Прохання перед відправкою резюме відвідати наш сайт [www.virainfo.com](http://www.virainfo.com)**

**Резюме викладачів, які раніше не відвідали наш сайт та не ознайомилися з місією школи, не розглядатимуться**

#### **Контактная информация**

Телефон: +38 (096) 449-29-48  
+38 (066) 075-88-38

Контактное лицо: ІринаГарріївна

Сайт: <http://www.virainfo.com>

Адрес: Київ Онлайн